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Суспендована тужитељка Еулекса из Велике Британије Марија Бамије оптужила је
мисију ЕУ на Косову да јој прети тужбом како би је ућуткали, односно спречили да
изнесе доказе о раширеној корупцији у том телу у Приштини.

  

Она је Еулекс тужила пред судом за радно право, тврдећи да је отерана са места
тужитељке након што је разоткрила доказе о подмићивању у врху Еулекса, пише
британски лист "Гардијан".

  

  

Еулекс је, међутим, званично упозорио Марију Бамије да јој прети кривично гоњење и
затвор уколико на суду изнесе било какав детаљ њеног случаја "странама које нису
заинтересоване у овом случају", у шта спадају и потенцијални сведоци.

  

Могућност кривичног поступка против Бамије на Косову је посебно озбиљна, будући да
би тај случај водили управо тужиоци и судије Еулекса које она проказује, истиче
"Гардијан".

  

Мисија ЕУ на Косову може да тражи изручење осумњичених из Велике Британије, као и
да поднесе захтев за издавање налога за хапшење на подручју ЕУ.

  

Еулекс је коштао Европску унију више од милијарде евра откад је 2008. основан како би,
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између осталог, стао на крај "великим рибама" међу косовским политичарима који су
укључени у организовани криминал, наводи британски лист.

  

Тврдње Бамијеове су, поред објављивања компромитујућих докумената од стране
косовских медија, допринеле јачању утиска на Косову да је Еулекс постао део проблема
који покушава да реши.

  

Бамије у саопштењу за штампу тврди да претња Еулекса да ће је кривично гонити
представља кулминацију трогодишње кампање за њено ућуткивање, како не би открила
оно што она назива "културом корупције", као и третман коме је била изложена.

  

"Тај најновији развој догађаја само показује колико су далеко спремни да иду да би
спречили отворену дискусију о мојим тврдњама. Упркос томе, ја нећу допустити да ме
застраше", истакла је Бамије.

  

Како наводи "Гардијан", Еулекс се обратио суду за радно право, на којем је Бамијеова
покренула процес против њих, са захтевом за општу тајност и анонимност које би се
примењивале на све наредне фазе процеса.

  

Тиме би медији били спречени да извештавају о суђењу, упркос томе што су досад
показали велику заинтересованост за тај случај и о њему су нашироко извештавали,
додаје британски лист.
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  Бамије је постала тужитељка Еулекса 2008. године, а тврди да је прошле године билаприморана да напусти ту институцију након што је покушала да разоткрије корупцију иподмићивање у највишим редовима Еулекса.  Након што се пожалила властима и затражила пуну истрагу, Бамије тврди да јевербално нападана, блаћена у медијима и натерана да напусти Еулекс.  Пре него што је суспендована, Бамије тврди да је две године била изложенанеправичном третману, па су вршене читаве истраге поводом мањих прекршаја које јеона наводно починила, укључујући непрописно паркирање.  Еулекс, међутим, тврди да је она суспендована због објављивања података изповерљивих докумената, што Бамије негира, тврдећи да се медијима обратила тек наконшто је суспендована.  (Танјуг)  
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